
Stückliste 20W Solarpanel + Halter 

1. Halter links und rechts 

2. Solarpanel 20 W inkl. Kabel 

3. Schraubentüte enthält: 

3.1. 4x SK-Stopmuttern M6 

3.2. 8x U-Scheiben 6,4x12x1,6 

3.3. 4x SK-Schrauben M6x16 

3.4. 4x SK-Blechschrauben M5,5x13 

3.5. 4x Blechmuttern M5,5 

3.6. 1x Schelle 8x15 

3.7. 1x Kabelbinder 150mm 

 

 

Montageanleitung 

1. Halter befestigen mit SK-Schrauben M6x16  

2. Im Schaltschrank mit SK-Stopmuttern M6 kontern  

3. Beidseitig U-Scheiben 6,4x12x1,6 nutzen 

4. Kabel hinten mit Schelle und Kabelbinder befestigen  

5. Solarpanel mit Blechmuttern M5,5 sowie  

SK-Blechschrauben M5,5x13 montieren  


